HIN1BO4b - Exercices Lecon 23

Corrigé-type partiel

Rappel : placé avant le nom qu'il détermine, le participe se comporte comme un
adjectif et s'accorde en genre (féminin~masculin), en nombre (singulier~pluriel), et
sera au cas direct ou oblique suivant la fonction du nom.

Participe aspect inaccompli :

¢) T ATAAT ZAT AT A=A STALHL BT 92T 2 7

?) =erd gu R § 7 3ar |

3) # =H 9 id g AL F q0E Al Agar |

) FeHl ATHATT § FHA gU AT 6T 2@ T2l AT |

W) T fE=at | arq FTAT gE FrAveAr k G Tl T |

Participe aspect accompli :

¢) TE Ih Tl g8 A=Al Tohadt AT o9 T2 2 |
R) g ZaT go faettar e € 7
3) Q9 WTE | A gE AT F K {HeAT o7 7

)

)

%) TEL FHLH 45 gU Sk BT FATATH & 7
W) AT AT g g IS | 7@ AT |

Autre rappel : le déterminant précede le déterminé :

?) Tt gE a=AT Brg A agA @, T 7

R) Wt F IaAT gU T H AT F A7 ST |

3) H IH FT ZeAATE FLAT g5 Alget ¥ I 7

Attention | 9 FT =oAL est le complément d'objet direct du verbe FAT et n'est pas affecté par

la postposition &, #T reste donc au cas direct

%) F=a1 Afva? # foherd gu & & 978 =40 o7 |

W) FAT TH AL H Z8d gU S I AT 2l ?

Attention | Ne confondez pas 39® et 39, équivalent de SHHT

¢) GAT AT ILATHAT[GA gU ILATS T a7 F2T |

R) A w¥ 7@ g R [fRarat v 3re |

3)fagat % O 93 U ASH H A AT A |

%) A T gU FATH A ST g FAIELN H 7T A7 |

L\) (ﬁ'&) W (si on considere que le possessif se rapporte a T@ﬂT)/ I (si on consideére qu'il se rapporte
2 AT [TFETL-TT (forme renforcée "ton propre”) FTet | (F7)T&T g (¥ Fhamar H2r aras &y |

Rappel : la forme adverbiale est obligatoire lorsque le verbe est transitif (exception
TEAAT — TRAT/TRA /T2, "vetu(e)(s)")
foromaTaT A" T fHu qrga FT TraaT HT @I AT |

Pour éviter une confusion possible avec ¥ et 9% qui pourraient, s'il n'y a pas de virgule a I'écrit (2 l'oral la
pause permettrait de faire la différence) étre compris comme se rapportant a HTgd, la forme adjectivale permet de
lever l'ambiguité : TXRIMTATAT THTT F ATHA TFT HATgd HT TeaoT€ FHT LT AT |

oAt HEdTT U 937 A HT TeaeT wT @7 AT |




IX - Complétez :

?) o A % A= [ g2 fard 3o7d gU/3BTA-33Td /32wl gE FIE A HWAT Tel A7 |

2) eI T U AATET T faard gu/faand g8 28 @ ot |

3) TE AT T AT gr | form aw-wei a7 =€y off |

%) TEA T a7 § TU FAG TE H7 A1H0 w7 (1) T7A7 AT 2 IHHT AT I/ IHF T L-HHAL
wTEAt % fau gu g qgATdr of |

Y) T T AT fhara FaT 9% T AT A0 FHI99 F TEr AT | IH T@HT (absolutif : antériorité,
causalité) IEHT A AT & f=ears |

X fe=t & srgarz Ffsrg (Suite)

) AH, AT 2 HIARAT (ou Hwfert) @TA-@Td (ETd gU/ETaT gam) (TF) Teret arst
Tl T2 () gt § fgwst are (fe=st § a7 %) it Frferer FT 727 97 |

W) AT T2 IEAT ST[TIH/[SHHTIH eAT TRl 2 Wl AT A2 (UF) fagd F 9 43 gu
() 1 1 3 oA




